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Serie F:
PREGUNTAS

 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez Medrano sobre
la empresa Eurovestir, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 82, de 28 de
noviembre de 1997.

Pamplona, 24 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

 

CONTESTACION

En relación con la pregunta con solicitud de
respuesta escrita efectuada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez Medrano, adscrito
al Grupo Parlamentario Ezker Abertzalea, sobre
diversos extremos relacionados con la empresa
Eurovestir, el Consejero de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, Ilmo. Sr. D. Ramón Bultó Lle-
vat, tiene el honor de emitirle la siguiente contes-
tación.

Eurovestir es una empresa situada en un sec-
tor muy maduro. La tendencia en Europa es de
desplazar esta actividad hacia zonas de mano de
obra barata, debido a la importancia que tienen
los costes laborales sobre la facturación.

Esta empresa fue abandonada por los empre-
sarios italianos a finales de 1995 corriendo un
grave riesgo de cierre de actividad. Se hicieron
cargo de ella un grupo de empresarios navarros
que fueron capaces de mantener los puestos de
trabajo existentes.

En 1997 presentaron un plan de viabilidad que
contemplaba no sólo el mantenimiento de los
puestos existentes, sino también la creación de
un importante número de nuevos puestos.

A tal fin, la empresa acometió importantes
inversiones en activos fijos, inferiores a los 200
millones y en formación del personal.

El plan de viabilidad ha tenido problemas en
su realización por las dificultades generadas por
dos de los más importantes clientes, lo que ha
obligado a reestructurar la cartera de clientes y a
mejorar la organización interna de la fábrica.

En relación con el expediente de regulación
presentado, el Gobierno de Navarra siempre ofre-
ce su mediación en situaciones de conflicto, la
cual tiene que ser aceptada por las partes para
que tenga efectividad.

Por ello, se han mantenido reuniones con repre-
sentantes de la empresa y de los trabajadores.

El expediente de regulación ha sido aprobado,
si bien el mismo no afecta a las 42 personas ini-
ciales, sino a 23. Debemos tener en cuenta que la
plantilla inicial de la empresa cuando se hicieron
cargo los actuales empresarios era de 155 perso-
nas y la plantilla ajustada tras la aprobación del
expediente asciende a 218 personas por lo que,
aún en la situación de dificultad que atraviesa la
empresa, ha habido un incremento neto de 63
personas.

Respecto a las ayudas a la empresa, éstas
van dirigidas a posibilitar que la misma desarrolle
un plan viable y el número de puestos de trabajo
deberá estar en función de la viabilidad económi-
ca de la empresa.

En la actualidad las perspectivas de la empre-
sa son positivas pero debe mejorar su organiza-
ción interna para alcanzar los niveles de producti-
vidad y calidad que exige el mercado.

Pamplona, 17 de diciembre de 1997

El Consejero de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo: Ramón Bultó Llevat

Pregunta sobre la empresa Eurovestir
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
posible denuncia presentada contra las obras
abastecimiento de aguas de la Mancomunidad de
Aguas de Sangüesa, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 82, de 28 de
noviembre de 1997.

Pamplona, 29 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación
con las preguntas formuladas por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. don Martín Landa Marco, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Mixto, sobre tala
indiscriminada de árboles por obras abastecimien-
to de agua para la Mancomunidad de Aguas de
Sangüesa, para las que se solicita respuesta por
escrito, tiene el honor de formular la siguiente
contestación:

1.- ¿Tiene el Gobierno de Navarra conoci-
miento de estos hechos denunciados? ¿Ha abier-
to algún tipo de investigación? ¿Quién o quiénes
tenían la obligación de controlar esta actuación en
principio prevista para producir la mínima afección
medioambiental?

El Gobierno de Navarra tiene conocimiento,
toda vez que la obra está subvencionada, al cien
por cien, por el Departamento de Administración
Local. Existe expediente abierto con fecha de
noviembre 1997 en tal Departamento.

Por parte de la Mancomunidad de Aguas de
Sangüesa, no se informó a la Dirección General
de Medio Ambiente del cruce del río Irati, ni se ha
solicitado al día de la fecha permiso alguno para
efectuar el cruce en cuestión. No obstante, la
Confederación Hidrográfica del Ebro es conoce-
dora de la obra.

2. Previéndose nuevos puntos conflictivos,
máxime a la vista de la denuncia efectuada por
Ongaitz, ¿tiene previsto el Departamento de
Medio Ambiente del Gobierno de Navarra, extre-
mar las medidas de control al respecto?

El Gobierno de Navarra exigirá a la Mancomu-
nidad de Aguas de Sangüesa que solicite los per-
misos para todas y cada una de las fases de que
consta la obra y los correspondientes estudios
medioambientales, y ordenará al Servicio de Con-
servación de la Naturaleza la vigilancia de cuan-
tas actuaciones se lleven a cabo.

3. La citada asociación naturalista previene en
su denuncia otros puntos críticos, tales como el
ramal a Gabarderal, que esta previsto su paso por
el Paseo de Ronda, arbolada de Cantolagua y
otro paso sobre una reforestación de pinos y enci-
nas etc. ¿Qué actuaciones tiene previstas el
Departamento de Medio Ambiente para evitar la
repetición de hechos como los denunciados?

Los trabajos realizados en la arboleda de Can-
tolagua y en el ramal de Gabarderal han sido rea-
lizados por la Confederación Hidrográfica del
Ebro, con permiso expreso del Ayuntamiento de
Sangüesa, con personal contratado del INEM, y
han consistido en la eliminación de zarzas y male-
zas en las márgenes de los ríos, sin afectar a nin-
gún otro tipo de plantas a las propias de ribera. El
Personal de Guarderío de la Dirección General de
Medio Ambiente seguirá controlando las actuacio-
nes que se realicen. 

4. ¿Considera el Gobierno de Navarra que los
hechos denunciados son constitutivos de apertura
de algún tipo de expediente y, en su caso, de ser
sancionados?

Pueden formularse denuncias contra la Man-
comunidad de Aguas de Sangüesa, propietaria de
las obras, y contra la empresa ALCER, ejecutora
de las obras.

La dirección de la obra, a requerimiento del
Departamento de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, ha presentado informe
sobre el impacto ambiental producido y las medi-
das correctoras para paliarlo, que parecen sufi-
cientes. La valoración de daños producidos sobre
el arbolado se lleva a cabo por el personal del
Servicio de Conservación de la Naturaleza. 

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 16 de diciembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo

Pregunta sobre la posible denuncia presentada contra las obras abasteci-
miento de aguas de la Mancomunidad de Aguas de Sang�esa

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 3 / 12 de enero de 1998

4

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el precio de las viviendas en Navarra, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 82, de 28 de noviembre de 1997.

Pamplona, 29 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación
con las preguntas formuladas por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el precio de las viviendas en Navarra, para
las que solicita respuesta por escrito, tiene el
honor de formular la siguiente contestación:

1.¿Cuál es el precio del metro cuadrado de
vivienda construido en nuestra Comunidad? ¿Y
por zonas de la Comunidad (zona de Pamplo-
na,...)? ¿Qué evolución ha llevado este precio en
los últimos dos años?

Tomando los datos del Ministerio de Fomento,
el precio por m2 de la vivienda de la Comunidad
Foral de Navarra es de 122.850 pts/m2.

Estos datos se obtienen de las sociedades de
tasación y, por tanto, se refieren a pisos termina-
dos en proceso de petición de crédito hipotecario.
Por tanto, no se incluyen las viviendas que no
necesitan de crédito hipotecario, ni las viviendas
de protección oficial; es decir, sólo se contemplan
los pisos de nueva construcción libres y las vivien-
das usadas. Si se incluyeran las VPO los precios
serían menores, ya que Navarra es la comunidad
que más VPO por habitante construye.

El precio por m2 de la vivienda de VPO es de
103.666 en el periodo enero-agosto de 1997,
tomando como referencia el momento de califica-
ción provisional.

No se dispondrá de datos por zonas de la
Comunidad hasta que el Ministerio de Fomento
procese los datos de todo el año 1997.

La evolución del precio de la vivienda libre
(usada y de nueva construcción) del conjunto de
Navarra es la siguiente:

Año 1995 1er Trimestre 112.383

2º Trimestre 113.271

3er Trimestre 112.920

4º Trimestre 112.064

Año 1996 1er Trimestre 111.610

2º Trimestre 114.380

3er Trimestre 114.149

4º Trimestre 114.859

Año 1997 1er Trimestre 117.556

2º Trimestre 120.134

3er Trimestre 122.850

2. ¿Mantiene Navarra la misma línea de evolu-
ción de los precios de las viviendas que el conjun-
to del Estado español? ¿A qué se deben las dife-
rencias apreciadas en su caso?

La evolución de los precios del conjunto de
viviendas libres de España y de Navarra es la
siguiente:

España % Navarra %

1995 1er Trim. 108.648 100 112.383 100

2º Trim. 110.057 101,30 113.271 100,79

3er Trim. 110.796 101,98 112.920 100,48

4º Trim. 111.119 102,27 112.064 99,72

1996 1er Trim. 111.557 102,68 111.610 99,31

2º Trim. 112.338 103,40 114.380 101,78

3er Trim. 112.341 103,40 114.149 101,57

4º Trim. 112.551 103,59 114.859 102,20

1997 1er Trim. 112.766 103,79 117.556 104,60

2º Trim. 113.641 104,60 120.134 106,90

3er Trim. 114.247 105,15 122.850 109,31

Como se puede apreciar, el crecimiento ha
sido ligeramente superior que en el conjunto de
España, aunque tomando como base 100 el pri-
mer trimestre del año 95, vemos que en Navarra
aumenta a 109,3 en los 2 años y en España
aumenta a 105,2 en ese mismo periodo, lo que
supone un crecimiento promedio por año del
3,3% en Navarra y del 1,8 en España.

Las diferencias estriban en que en el último
año en Navarra ha aumentado el ritmo de cons-
trucción de vivienda libre, como puede apreciarse
en el siguiente cuadro:

Pregunta sobre el precio de las viviendas en Navarra

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



Enero-Sept Enero-Sept. %
año 96 año 97 crecimiento

Nº viv. libres 2.071 2.494 20%

Navarra

Al fijar el precio en función de la media de
tasaciones y aumentar el número de viviendas
libres, que son más caras, tal precio se incremen-
ta.

No existen datos de la evolución del precio de
la vivienda de VPO en España, pero en Navarra
se ha reducido en su promedio debido a que se
ha construido mucho más en Régimen Especial
en el año 97 que en el año 96 y, tal tipo de VPO
es un 10% más barata que el Régimen General.
Los datos del precio son:

Enero-Agosto Enero-Agosto
año 96 año 97

Pts. m2 104.115 103.660
VPO

Las razones del aumento del número de
viviendas en Régimen Especial vienen dadas por-
que han aumentado los coeficientes de pondera-
ción mayor número de personas entran en el lími-
te del 2,5 SMI tope del Régimen Especial.

3. ¿Cuál ha sido la tasa de variación anual del
precio del metro cuadrado de vivienda construida
en Navarra? ¿Y la del índice de precios al consu-
mo (IPC)?

La tasa anual de variación del precio de la
vivienda libre en el último trimestre de 1997, ha
sido del 7, 08% respecto del año anterior.

El IPC interanual correspondiente al mes de
noviembre en Navarra es el 2,6%.

4. ¿Qué actuaciones viene realizando el
Gobierno de Navarra para procurar mantener o

bajar si es posible el precio de las viviendas en
nuestra Comunidad?

De cara a contener el precio de las viviendas
libres (nuevas y usadas), el Gobierno de Navarra
desde el año pasado ha trabajado para promover
las condiciones de cara a que el sector de la
construcción aumente su actividad y construya y
oferte mayor número de pisos, de manera que su
precio tienda a descender. Así, tenemos que el
número de personas ocupadas en la construcción
ha aumentado, reduciéndose el paro registrado
tanto de los datos del INEM como de la EPA
(Encuesta de Población Activa). Pero este
aumento en la actividad de la construcción que se
refleja en las estadísticas de inicio de obras no
tendrá efecto sobre los precios hasta que estén
terminadas y acudan a la tasación para el crédito
hipotecario.

Dentro de las actuaciones del Programa 300
días, de agilidad administrativa, se está proce-
diendo a acortar los trámites administrativos tanto
de expedientes relacionados con suelo como con
vivienda, lo que redundará en un ahorro financie-
ro para los promotores, que esperemos repercuta
en el precio último de las viviendas.

Otra de las líneas políticas que se pueden
emprender para reducir el precio de la vivienda
libre (nueva y usada) es ofertar suelo público para
las mismas, pero dada la carencia del mismo, el
suelo público se utiliza para las VPO, así como
para poner en el mercado viviendas de alquiler-
joven; alquiler en Régimen Especial previstas en
el Plan de Vivienda.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz
sobre si el Departamento de Medio Ambiente
tiene conocimiento del contenido del Avance del
Plan de Ordenación de los Recursos Naturales de
Bardenas, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 82, de 28 de noviembre
de 1997.

Pamplona, 29 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación
con las preguntas formuladas por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. don Ion Iñaki Erro Armendáriz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra, sobre el Plan de
Ordenación de los Recursos Naturales de Barde-
nas, para las que se solicita respuesta por escrito,
tiene el honor de formular la siguiente contesta-
ción:

¿El Departamento de Medio Ambiente del
Gobierno de Navarra tiene conocimiento del con-
tenido del Avance del Plan de Ordenación de los
Recursos Naturales de Bardenas? En caso afir-
mativo, ¿qué opinión le merece desde el punto de
vista medioambiental su contenido?

Dicha pregunta fue ampliamente contestada
por esta Consejera en mi comparecencia ante la
Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente del Parlamento de Navarra, en
fecha 18 de noviembre de 1997, cuyo contenido
adjunto.

En cuanto a la opinión del Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda, será reflejada en el informe preceptivo
que, según la legislación vigente en Navarra acer-
ca del procedimiento de elaboración de los Pla-
nes de Ordenación de los Recursos Naturales en
Navarra (Decreto Foral 320/1996, de 9 de sep-
tiembre), se debe emitir sobre el proyecto del Plan

de Ordenación, una vez aprobado inicialmente
por la Comunidad de Bardenas.

Ante la afirmación de que corresponderá al
órgano gestor resultante de la declaración del
Parque Natural de Bardenas la realización de los
planes rectores de uso y gestión para las dos
reservas naturales declaradas, ¿entiende el
Departamento de Medio Ambiente que se produ-
ce una vulneración de la actual legislación foral
en esta materia? ¿El Departamento de Medio
Ambiente ha realizado o tiene intención de reali-
zar alguna gestión de asesoramiento ante la
Comunidad de Bardenas en aras al cumplimiento
de la legislación vigente?

Los planes rectores de uso y gestión de las
reservas naturales deben ser aprobados por el
Gobierno de Navarra, tal y como se establece en
el artículo 19 de la Ley Foral 9/1996, de 17 de
junio, de Espacios Naturales de Navarra.

En Bardenas existen dos reservas naturales
declaradas por la Ley Foral 6/1987, de 10 de
abril, de normas urbanísticas regionales para la
protección y uso del territorio. Estas reservas
naturales son Caídas de la Negra ( R.N. 37) y
Rincón el Bú (R.N. 36).

Lo que sobre este aspecto menciona el Avan-
ce es que, en la actualidad, todavía no están
redactados dichos planes, y que la Ley 9/1996, en
su disposición transitoria 1ª menciona que los
espacios naturales declarados como reservas
naturales o integrales por Ley Foral 6/1987 que, a
la fecha de entrada en vigor de esta Ley Foral, no
tuvieran un plan de uso y gestión deberán contar
con él en un plazo máximo de 2 años. Este plazo
acaba el 28 de junio de 1998. La Comunidad de
Bardenas plantea que se le permita la elaboración
de dichos planes rectores de uso y gestión, para,
una vez realizados, ser presentados al Gobierno
para su aprobación. No obstante, como no puede
ser de otra manera, el proyecto que en su día
apruebe el Gobierno de Navarra cumplirá la legis-
lación vigente.

¿Qué previsiones tiene le Gobierno de Nava-
rra para la aprobación por Decreto Foral del Plan
de Ordenación de los Recursos Naturales de Bar-
denas y para su desarrollo?

Pregunta sobre si el Departamento de Medio Ambiente tiene conocimiento
del contenido del Avance del Plan de Ordenaci�n de los Recursos Natu-
rales de Bardenas

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



En diciembre de 1997, la Comunidad de Bar-

denas someterá a aprobación por su Junta Gene-

ral las respuestas a las alegaciones y sugerencias

dictadas al Avance del Plan de Ordenación. Tam-

bién se someterá a aprobación el encargo de la

redacción del royecto de Plan de Ordenación. Los

siguientes pasos son los establecidos en la actual

legislación al respecto: Decreto Foral 320/1996,

de 9 de septiembre, por el que se aprueba el pro-

cedimiento de elaboración de los Planes de Orde-

nación de los Recursos Naturales en Navarra, y

que concluyen en la aprobación por Decreto Foral

del Plan de Ordenación.

En cuanto a su desarrollo, será el royecto el
que determine las actuaciones a realizar, por lo
que es ahora prematuro aventurarlas.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 17 de diciembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo

(El documento mencionado se encuentra a
disposición de los señores Parlamentarios Forales
en las oficinas de los Servicios Generales de la
Cámara.)
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MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 2, 9, 16, 23, 25 y 29.

PLENO

Día 4:

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad del proyecto de Ley Foral reguladora del
Consejo de Navarra, presentadas por los Grupos
Parlamentarios «Convergencia de Demócratas de
Navarra» y «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos en relación con el proyecto de Ley Foral
de Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra y de las enmiendas mantenidas al
mismo.

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 20/1985, de 25 de octubre, de concier-
tos en materia de servicios sociales, formulada
por el G.P. «Convergencia de Demócratas de
Navarra».

– Debate y votación del Decreto Foral 159/98,
de 4 de mayo, por el que se modifica la Ley Foral
19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
el Valor Añadido.

– Interpelación sobre la política de lucha con-
tra el fraude fiscal y su repercusión en el sistema
de becas, presentada por el G.P. «Socialistas del
Parlamento de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra ratifica la “Carta Europea
de las Lenguas Regionales o Minoritarias”, pre-
sentada por el G.P. «Socialistas del Parlamento
de Navarra».

Día 19:

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad del proyecto de Ley Foral por la que se
regula la financiación pública de los centros de
iniciativa social que impartan las enseñanzas de

primer curso de bachillerato, ciclos formativos de
grado medio y programas de garantía social, pre-
sentadas por «Convergencia de Demócratas de
Navarra», Sr. Landa Marco, «Ezker Abertzalea»,
Sra. Errazti Esnal y Sr. Ciáurriz Gómez, «Socialis-
tas del Parlamento de Navarra» e «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra».

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 18/1986, de 15 de diciembre, del Vas-
cuence, formulada por el G.P. «Convergencia de
Demócratas de Navarra».

– Debate y votación del Convenio de colabo-
ración entre el Consejo General del Poder Judi-
cial, el Ministerio de Justicia y el Gobierno de
Navarra para la puesta en funcionamiento en la
Comunidad Foral de una oficina de asistencia a
las víctimas del delito.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra insta al Presidente del
Gobierno de Navarra a que cese del cargo de
Consejero de Educación y Cultura a D. Jesús
Marcotegui Ros, presentada por el G.P. «Ezker
Abertzalea».

Día 29:

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Educación y Cultura en rela-
ción con el proyecto de Ley Foral por la que se
regula la financiación pública de los centros de
iniciativa social que impartan las enseñanzas de
primer curso de bachillerato, ciclos formativos de
grado medio y programas de garantía social y, en
su caso, de las enmiendas y votos particulares
mantenidos al mismo.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
en lectura única del proyecto de Ley Foral de con-
cesión de un suplemento de crédito para el
Departamento de Salud.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de concesión de un suplemento de crédito para el
Departamento de Salud.

Reuniones celebradas en el mes de junio de 1998

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Foral de modificación del artí-
culo 155 de la Ley Foral 2/1995, de Haciendas
Locales, presentada por los G.P. «Socialistas del
Parlamento de Navarra», «Convergencia de
Demócratas de Navarra» e «Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que se
reprueba al Gobierno de Navarra la política edu-
cativa que realiza desde la Consejería de Educa-
ción y Cultura, presentada por G.P. «Socialistas
del Parlamento de Navarra».

– Debate conjunto y votación de la moción por
la que se insta la adopción de diversos acuerdos
relacionados con el desmantelamiento del polígo-
no de tiro de las Bardenas, presentada por el G.P.
«Convergencia de Demócratas de Navarra», y de
la moción por la que el Parlamento de Navarra se
manifiesta en contra del polígono de tiro de las
Bardenas, presentada por el Sr. Landa Marco.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra se declara a favor de la
desaparición inmediata de la prestación social
sustitutoria y del servicio militar obligatorio, pre-
sentada por el G.P. «Convergencia de Demócra-
tas de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a solucionar la situa-
ción de la ikastola “Labiaga” de Bera, presentada
por el G.P. «Convergencia de Demócratas de
Navarra» y por la Sra. Errazti Esnal.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra la adopción de
medidas en relación con los titulados medios
españoles con título terminal, presentada por el
G.P. «Socialistas del Parlamento de Navarra».

– Adopción de la resolución de la Mesa en
relación con los Acuerdos de la Mesa del pasado
día 16 de junio, que proponen al Pleno de la
Cámara la interposición de recurso de inconstitu-
cionalidad contra la Ley 6/1998, de 13 de abril,
sobre régimen de suelo y valoraciones y desisti-
miento del recurso de inconstitucionalidad inter-
puesto contra la Ley 7/1997, de 14 de abril, de
medidas liberalizadoras en materia de suelo y
colegios profesionales.

COMISION DE ORDENACION DEL TERRITO-
RIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 2:

– Debate del Plan Estratégico de Caza (1998-
2008).

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a eliminar el uso
del PVC, formulada por el Sr. Landa Marco.

Día 25:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra la elaboración de un
Plan de eliminación y ordenación de escombreras
y vertederos, formulada por el Sr. Sánchez Turri-
llas.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra la firma de un Con-
venio de colaboración con la Diputación General
de Aragón que paralice la pretensión de instalar
un parque eólico en Las Planas de la Negra, pre-
sentada por el Sr. Vélez Medrano.

COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA Y
MONTES

Día 3:

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra manifiesta su apoyo a la
Mesa para la Defensa del Aceite de Oliva, pre-
sentada por el Sr. Landa Marco.

Día 12:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la asociación Bio Lur Navarra informará
sobre el desarrollo de la agricultura ecológica.

Día 16:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Alimentación para informar sobre el proto-
colo firmado sobre las industrias lácteas y coope-
rativas.

Día 24:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra la remisión de un
Plan de Regadíos de Navarra, presentada por el
Sr. Sánchez Turrillas.

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA

Día 5:

– Sesión de trabajo en la que una representación
de diversos centros públicos informará sobre la solici-
tud de plazas del modelo D para Infantil y para cursar
el Bachillerato Artístico en euskara.

Día 5:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
que las oposiciones de 70 plazas de educación
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infantil y primaria se lleven a cabo íntegramente
en euskara, presentada por el G.P. «Ezker Aber-
tzalea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura la
apertura de varias líneas en euskara en diversos
centros educativos, presentada por el G.P.
«Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
abrir, en el próximo curso escolar, una línea del
modelo D en el centro educativo “José Mª Iriba-
rren”, presentada por el G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
que ofrezca el módulo “Plan Lingüístico de Cen-
tro”, presentada por el G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
distribuir las matriculaciones en los modelos G y
D en los centros educativos “C. Ilundáin” y “Ave
María”, presentada por el G.P. «Ezker Abertza-
lea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta la adopción de medidas que posibiliten el
estudio del Bachillerato Artístico en euskara, pre-
sentada por el G.P. «Ezker Abertzalea».

Día 9:

– Sesión de trabajo en la que responsables
del Departamento de Educación y Cultura infor-
marán sobre el desarrollo de la campaña de pre-
matriculación.

Día 17:

– Visita al Santuario de San Miguel de Aralar.

Día 19:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la ikastola “Labiaga” de Bera informará
sobre su legalización y concertación.

– Sesión de trabajo en la que los responsables
del centro concertado “Nuestra Señora de la
Compasión” informarán sobre la demanda para el
reciclaje de dos profesores.

Día 23:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se regula la financiación pública de los
centros de iniciativa social que impartan las ense-
ñanzas de primer curso de bachillerato, ciclos for-
mativos de grado medio y programas de garantía
social y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 26:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre la situación de la ikastola
“Labiaga” de Bera.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre el Decreto Foral 162/98,
que regula los cursos de reciclaje en euskara
para el personal docente.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre los ciclos formativos del
instituto Donapea.

Día 26:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura a
adoptar diversas medidas en relación con la ikas-
tola “Labiaga” de Bera, presentada por el G.P.
«Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Departamento de Educación y Cultura la
ampliación de la convocatoria del “Plan de forma-
ción en lengua vasca del profesorado de ense-
ñanza no universitaria” (Orden Foral 120/1998),
presentada por el Sr. Romeo Lizarraga.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a desdoblar, en el
centro educativo “Ave María”, a los alumnos
matriculados en el modelo D, presentada por el
Sr. Platero Alda.

– Debate y votación de la moción por la que se
solicita del Gobierno de Navarra la adopción de
medidas excepcionales en el centro educativo
“San Francisco” con los alumnos matriculados en
el modelo D, presentada por el Sr. Platero Alda.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a implantar el mode-
lo D en la enseñanza del Bachillerato Artístico de
la Escuela de Artes, presentada por el Sr. Platero
Alda.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a abrir una lína de
modelo D en el centro públcio “José Mª Iribarren”
y en el IES “Ermitagaña”, presentada por el Sr.
Platero Alda.

COMISION DE SANIDAD

Día 11:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
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Día 1:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
la convocatoria de la Comisión de Derechos
Humanos para que Gesto por la Paz informe
sobre la situación de ciudadanos navarros que
cumplen condena privativa de libertad.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por el que
amplía la solicitud hecha el pasado 29 de mayo,
nº de registro 1902, a la representación de padres
y madres del modelo D que han formulado solici-
tud para cursar el Bachillerato Artístico.

– Escrito de la Asociación Nacional de Vícti-
mas de Delitos Violentos por el que comunican la
problemática que existe en la regulación del régi-
men de ayudas para estos delitos.

– Escrito de Dña. Carmen García Olaverri y
otros por el que manifiestan su preocupación por

algunos aspectos de la enseñanza pública en
nuestra Comunidad.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita la com-
parecencia del Consejero de Administración Local
para que informe sobre si existen gestiones entre
el Gobierno de Navarra y la Seguridad Social res-
pecto a los montepíos de funcionarios.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación del listado del profesorado que ha deman-
dado algún curso de reciclaje, tanto en la red
pública como privada.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
las causas de la mortandad de peces en el río
Arakil.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun

Relaci�n de documentos que han tenido entrada en la Secretar�a General
de la C�mara en el mes de junio de 1998

sobre los programas de rehabilitación e integra-
ción social de personas con enfermedad mental y
sobre la realización de un Plan Estratégico de
Salud.

COMISION DE PRESIDENCIA, FUNCION
PUBLICA E INTERIOR

Día 16:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral sobre el Consejo Consultivo de Navarra, de
las enmiendas presentadas a la misma, del pro-
yecto de Ley Foral reguladora del Consejo de
Navarra y de las enmiendas presentadas al
mismo.

Día 24:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Presidencia e Inte-
rior para informar sobre los montepíos de los fun-
cionarios.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio
que analice las horas extrordinarias que se hacen
en la Administración Foral, presentada por el Sr.
Landa Marco.

COMISION DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 17:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo para informar sobre el desarro-
llo del Plan Energético de Navarra.

COMISION DE OBRAS PUBLICAS E INFRAES-
TRUCTURAS

Día 18:

– Comparecencia del Consejero de Obras
Públicas, Transportes y Comunicaciones para
informar sobre el Plan de actuaciones en los tra-
mos de concentración de accidentes de la Red de
Carreteras de Navarra 1998-2001.

COMISION DE ASUNTOS SOCIALES

Día 23:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Bienestar Social,
Deporte y Juventud para informar sobre la reorga-
nización del sector que atiende a personas con
discapacidad psíquica.



sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Subvenciones al planeamiento urbanístico”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Subvención a programas de educación ambiental
y otras actividades relacionadas con el medio
ambiente”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Indemnización a minicentrales para adaptación a
caudales ecológicos”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
la ejecución presupuestaria de la partida “Modifi-
cación de la línea Orcoyen-Cordovilla”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Prevención y corrección de la contaminación”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Mantenimiento de espacios naturales y mejora
de hábitats”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Centros de interpretación de la naturaleza.
FEOGA, 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Convenio para la protección de espacios natura-
les (San Cristóbal y otros) y restauración de ríos”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la ejecución presupuestaria de la partida
“Subvenciones y actuaciones proyecto Plan
Forestal”.

– Escrito del Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales por el que remite el proyecto de Real
Decreto en el que se regula la afiliación a la
Seguridad Social de Parlamentarios.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras de solicitud de debate y
votación por separado del nuevo artículo 7 bis,
recogido en el dictamen del proyecto de Ley Foral
de Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los estudios técnicos que consideran
que se puede rebajar el importe de las recetas
médicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las correcciones previstas en el caso
de la prescripción de medicamentos genéricos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las repercusiones en las ratios con-
sulta-médico de la posible compensación del aho-
rro farmacéutico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la relación de los médicos que pue-
den acogerse a la posible compensación del aho-
rro de la facturación farmacéutica.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el Plan Director de Resi-
duos Sólidos Urbanos. Tratamiento y Recogida.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el Plan Director de Depu-
ración y Saneamiento de Ríos de Navarra.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco al proyecto de Ley Foral
por la que se regula la financiación pública de los
centros de iniciativa social que impartan las ense-
ñanzas de primer curso de bachillerato, ciclos for-
mativos de grado medio y programas de garantía
social.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción del Grupo
Parlamentario «Ezker Abertzalea» sobre apertura
de líneas de euskara.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco de mantenimiento de
enmiendas para el Pleno al dictamen del proyecto
de Ley Foral de Contratos de las Administracio-
nes Públicas.

Día 2:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» de manteni-
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miento de enmiendas al proyecto de Ley Foral de
Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación de datos relativos a los costos económi-
cos producidos desde su inicio hasta el día de
hoy, o que se vayan a producir en la presente
legislatura por el embalse de Itoiz y el Canal de
Navarra para la Hacienda Foral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el manifiesto en favor de una sociedad libre de
tabaco para el próximo siglo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ción maquinaria y medios producción en régimen
cooperativo”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Mejora
genética vacuno pirenaico. Subvención ASPINA”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Control
lechero y de rendimiento. Subvención AFNA-NCL
447”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ciones a ganaderos para reposición de hembras
bovinas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Activi-
dades de los ITG en el Programa Interreg
FEOGA-O”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Calidad
y diversificación. Programa operativo objetivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Asisten-
cia técnica. Programa operativo objetivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Rehabi-
litación del centro de explotación de viña y vino.
P.O. Objetivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ción para nuevos regadíos o mejora de los exis-
tentes”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Obras
de remodelación de la propiedad concentración
parcelaria. P.O. Objetivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Mejora
de la eficacia de las explotaciones agrarias
FEOGA-O”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ción para la construcción, ampliación o mejora del
almacenamiento y transformación de productos
agrarios por cooperativas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ción para inversiones en industrialización y
comercialización agrarias en régimen no coopera-
tivo”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Carne
de calidad Ternera de Navarra. P.O. Objetivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ciones a federaciones”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Ayudas a
actividades deportivas de entidades locales”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ciones y convenios con asociaciones deportivas
para inversiones en materia de instalaciones
deportivas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ción a entidades locales para inversiones en
materia de instalaciones deportivas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
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ejecución presupuestaria de la partida “Plan de
igualdad de oportunidades”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Servicios
sociales de base”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Ayudas a
familias navarras sin medios de subsistencia”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Proyectos
y campos de trabajo con personas sujetas a rein-
serción social”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ciones a otras asociaciones”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Acciones
de desarrollo del Plan Gerontológico”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Subven-
ciones para obras y equipamiento en centros aje-
nos de infancia y juventud”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Inversio-
nes del Plan Gerontológico. Transferencias a
empresas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Inversio-
nes del Plan Gerontológico. Transferencias a
Entidades Locales”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Javier Arteaga Olleta sobre la
ejecución de la partida presupuestaria “Apoyo al
pueblo saharaui”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Úriz Lanz sobre la ejecu-
ción presupuestaria de la partida “Régimen de
Carta de Capitalidad del Ayuntamiento de Pam-
plona”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Uriz Lanz sobre la ejecu-
ción presupuestaria de la partida “Expropiación de

terrenos para Ciudad del Transporte de Pamplo-
na”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Uriz Lanz sobre la ejecu-
ción presupuestaria de la partida “Ayuda al man-
tenimiento de servicios de transporte de viajeros”.

– Escrito del Ayuntamiento de Lesaka por el
que remite el Acuerdo sobre la reducción de la
jornada laboral.

– Escrito del Ayuntamiento de Ciriza por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Espinal-Aurizberri por
el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. José Javier Sánchez Turrillas de sustitución a
la moción de apoyo a la Mesa para la Defensa del
Aceite de Oliva.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. María Isabel Arboniés Ber-
mejo sobre la apertura, por las tardes, de las con-
sultas externas en varias especialidades.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Unión
del Pueblo Navarro» al proyecto de Ley Foral de
la Cámara de Comercio e Industria de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Fermín Ciáurriz Gómez por el que solicita la com-
parecencia del colectivo Sortzen ante la Comisión
de Derechos Humanos para que informen sobre
los sucesos del pasado día 27 de mayo.

Día 3:

– Escrito del Colegio Público “Santa Vicenta
María” de Cascante por el que rechaza el proyec-
to de Ley por el que el Gobierno de UPN pretende
concertar los nuevos bachilleratos en los centros
privados concertados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el informe de Aviación
Civil que impide la construcción de viviendas en
Noáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las causas de contaminación del río
Arga.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre las causas de contaminación
del río Arga.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la mortandad de peces
detectada en el río Arga a su paso por Pamplona.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Xabier Vélez Medrano relativo a la percepción de
la dietas como Parlamentario Foral.

Día 4:

– Proyecto de Convenio del Gobierno de
Navarra de colaboración entre el Consejo General
del Poder Judicial, el Ministerio de Justicia y el
Gobierno de Navarra para la puesta en funciona-
miento en Navarra de una Oficina de asistencia a
las víctimas del delito.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fermín Ciáurriz
Gómez sobre la incidencia económica de la apli-
cación en Navarra de una reforma del Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas.

– Escrito de D. Ramón Elizalde Lacalle del
claustro del Instituto Iturrama por el que denuncia
la discriminación que sufre el modelo D con res-
pecto al G en Navarra y el ataque policial sufrido
por Sortzen.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación sobre las reclamaciones presentadas en
el Departamento de Industria del Gobierno de
Navarra, solicitando devolución de cantidades
cobradas como derechos de inspección, etc. por
“Gas Navarra”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación sobre las personas representantes del
Gobierno de Navarra en los órganos de dirección
de la empresa “Gas Navarra”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación sobre el listado de las personas que han
solicitado su matrícula en la Escuela de Artes y
Oficios.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación del Departamento de Salud sobre el con-
trato suscrito con la empresa “Documentalia” para

el archivo de los historiales médicos denominados
“muertos”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación del Departamento de Obras Públicas,
sobre el estudio jurídico-económico encargado
por el Gobierno de Navarra sobre la resolución
del contrato de ejecución de obras con la empre-
sa que las ejecuta respecto de las obras de cons-
trucción de la carretera NA-172, tramo Aoiz-Nago-
re, subtramo 1 y 2.

Día 5:

– Escrito de la Cámara de Comptos en rela-
ción con la solicitud del Grupo Parlamentario
«Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» relati-
va a la fiscalización de los 4 últimos ejercicios del
programa “Mejora de las condiciones de escolari-
zación en todos los niveles de enseñanza”.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por el que
solicita la constitución de una Comisión especial
de análisis y reforma del estado actual de los ser-
vicios sociales de Navarra.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas para la elaboración
de un Plan de eliminación y ordenación de
escombreras y vertederos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información sobre el “Informe técnico que susten-
ta el certificado expedido al coto de caza NA-
10.045 “Señorío de Sarría” sobre la permeabilidad
de la cerca o vallado cinegético para la fauna sil-
vestre.”

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el Convenio de colabora-
ción entre las Administraciones del Estado y el
Gobierno de Navarra sobre actuaciones del Plan
nacional de saneamiento y depuración de aguas
residuales urbanas .

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Ezker Abertzalea» sobre los expedientes
tramitados por el Gobierno de Navarra en 1992 al
amparo del PEPRI.

Día 8:

– Escrito del Instituto de Educación Secunda-
ria “Alaitz” por el que remite el Acuerdo tomado
por el Claustro de Profesores sobre la financia-
ción de los bachilleratos, así como escrito de
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rechazo por la agresión policial contra la concen-
tración de Sortzen.

– Moción del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por la que se reprue-
ba al Gobierno de Navarra la política educativa
que realiza desde la Consejería de Educación y
Cultura.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita compa-
recencia ante la Comisión de Derechos Humanos
de los representantes de los sindicatos ELA, LAB,
STEE-EILAS, para dar cuenta de la agresión
sufrida durante una concentración pacífica.

– Escrito del Ayuntamiento de Pueyo por el
que remite el Acuerdo de la Comisión Gestora
Municipal sobre la propuesta de LAB y ELA sobre
jornada de trabajo, desempleo, renta básica, etc.

– Escrito del Concejo de Ariz-Cendea de Iza
por el que remite el Acuerdo en el que insta al
Gobierno, al Parlamento y a la Mancomunidad de
la Comarca de Pamplona para que la Ley Foral
del transporte regular de viajeros en la Comarca
de Pamplona incluya a los ayuntamientos y con-
cejos mancomunados.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga para que la Comisión de
Ecucación del Parlamento inste al Gobierno en
relación con diversas cuestiones relativas a los
dos ciclos de la ESO de la Ikastola “Labiaga” de
Bera.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita la com-
parecencia ante la Comisión de Educación y Cul-
tura de los responsables de la ikastola “Labiaga”
para que expliquen los contactos con el Gobierno
de Navarra para conseguir la legalización y con-
certación de la ikastola.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita la com-
parecencia ante la Comisión de Educación y Cul-
tura del Consejero de Educación del Gobierno de
Navarra para que explique las razones por las
cuales la ikastola “Labiaga” no está legalizada.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga para que el Consejero de
Educación amplíe, mediante Orden Foral, la XVIII
convocatoria del Plan de formación en lengua
vasca del profesorado de enseñanza no universi-
taria.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco para que el Parlamento de
Navarra inste al Gobierno a que presente un estu-

dio de las horas extraordinarias estructurales que
se realicen en la Administración Foral, sus causas
y su reducción mediante contratación de personal.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
ejecución presupuestaria de la partida “Ayudas a
centros navarros en el exterior”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
disminución presupuestaria de la partida “Transfe-
rencias al Consejo Económico y Social” y el
aumento en la denominada “Trabajos y asesora-
miento para la obtención de rating”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita la com-
parecencia en sesión de trabajo de los responsa-
bles del centro concertado “Nuestra Señora de la
Compasión” para que expongan los motivos de su
demanda para el reciclaje de dos profesores para
el curso 1998-1999 y su queja por la denegación.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita la com-
parecencia del Consejero de Educación del
Gobierno de Navarra para que explique ante la
Comisión de Educación el cambio de política en la
concesión de cursos de reciclaje en euskara para
el personal docente de niveles no universitarios de
los centros públicos y privados de Navarra.

– Moción del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por la que se
protesta por la relización de vuelos nocturnos y se
insta al Ministerio de Defensa para que cesen las
prácticas de tiro en el polígono de las Bardenas.

– Moción del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por la que el
Parlamento se declara a favor de la desaparición
inmediata de la prestación social sustitutoria y del
servicio militar obligatorio.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» a la totali-
dad, con texto alternativo, del proyecto de Ley
Foral por la que ser regula la financiación pública
de los centros de iniciativa social que impartan las
enseñanzas de primer curso de bachillerato,
ciclos formativos de grado medio y programas de
garantía social.

Día 9:

– Escrito del Ayuntamiento de Tudela por el
que remite el Acuerdo para instar al Parlamento
de Navarra a que elabore y apruebe una proposi-
ción de ley de bases de adaptación de la Ley
Foral 10/94 de Ordenación del Territorio y Urba-
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nismo a la Ley 6/1998 sobre Régimen de Suelo y
Valoraciones.

– Escrito del Ayuntamiento de Tudela por el
que remite el Acuerdo de aprobación de la
moción presentada por el Grupo Municipal Batza-
rre para el desmantelamiento del polígono de tiro
de las Bardenas.

– Escrito del Concejo de Esparza de Galar por
el que remite el Acuerdo de la aprobación de la
moción para que la Ley Foral del transporte regu-
lar de viajeros en la Comarca de Pamplona inclu-
ya a los ayuntamientos y concejos mancomuna-
dos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se solicita la relación de aspirantes constituida
para la contratación temporal de Técnicos Traduc-
tores de vascuence.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a pregunta formulada por la
Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre las pruebas para la adjudica-
ción de plazas en la Enseñanza Infantil y Primaria
en euskara.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sán-
chez Turrillas sobre la iniciativa del Gobierno de
Navarra denominada “300 días”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun sobre las iniciativas del Departa-
mento de Medio Ambiente respecto a la contami-
nación del río Arga.

– Escrito de Senideak en el que apelan a polí-
ticos e instituciones para que den los pasos nece-
sarios para poner fin a la situación de dispersión
de presos.

– Escrito del claustro de Profesores del Institu-
to de Educación Secundaria “Tierra Estella” en el
que manifiesta su rechazo al proyecto de Ley por
el que el Gobierno de Unión del Pueblo Navarro
pretende concertar los nuevos bachilleratos en los
centros privados concertados.

– Escrito del Ayuntamiento de la Cendea de
Cizur por el que remite el Acuerdo por el que se
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales e
insta al Gobierno de Navarra a que desestime la
creación de un depósito supracomunitario de resi-
duos tóxicos en las minas de Posusa.

– Escrito del Consejero de Educación y Cultu-
ra en el que sugiere que la Comisión de Educa-

ción y Cultura visite el Monasterio de Irache y la
Parroquia de Los Arcos.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Rosario Villanueva Iturralde
sobre el suministro de material sanitario por la
empresa Arrow Ibérica, a los centros sanitarios
del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
partida presupuestaria “Fondos de Cohesión”,
línea 36365-1.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
modificación presupuestaria contenida en la
Resolución 201/98, del Director General de Eco-
nomía.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
transferencia de crédito destinada a la partida
“Dietas para los vocales de la Junta Arbitral de
Arrendamientos Rústicos”, línea 26460-5.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre los
movimientos autorizados contra la partida “Aplica-
ción del superávit de ejercicios anteriores”.

Día 10:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Orden Foral 27/1998, de 5 de junio de
1998, del Consejero de Bienestar Social, Deporte
y Juventud, por la que se autoriza transferencia
entre partidas del Programa 20 “Dirección y Servi-
cios Generales del Instituto Navarro de Bienestar
Social”.

– Escrito de ELA por el que presenta junto con
LAB los documentos siguientes: “Una política sin-
dical de creación de empleo” y “Propuesta de
empleo y protección social de ELA y LAB impul-
sada desde una perspectiva de género”.

– Escrito del centro “Nuestra Señora de la
Compasión” por el que manifiesta su preocupa-
ción por la Orden Foral 134/1998 y solicita se
tenga en cuenta la singularidad de algunos cen-
tros a la hora de conceder recursos humanos y
económicos.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga sobre la
finalización de las obras del desdoblamiento de
Etxegarate.

Día 11:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
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sobre las actuaciones desarrolladas en relación
con el sector olivarero.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Bera en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Baztán en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Tafalla en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Cirauqui en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Estella en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Tudela en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad de Cazadores de
Arguedas en sesión de trabajo ante la Comisión
de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la

comparecencia de Gurelur en sesión de trabajo
ante la Comisión de Ordenación del Territorio,
Vivienda y Medio Ambiente, para informar sobre
el Plan Estratégico de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de Gorosti en sesión de trabajo
ante la Comisión del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación Navarra de Ami-
gos de la Tierra (ANAT-LANE) en sesión de traba-
jo ante la Comisión de Ordenación del Territorio,
Vivienda y Medio Ambiente, para informar sobre
el Plan Estratégico de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación de Cazadores de
Navarra (ADECANA) en sesión de trabajo ante la
Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente, para informar del Plan Estratégi-
co de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación Navarra de
Cetrería en sesión de trabajo ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Federación de Caza para
Navarra en dsesión de trabajo ante la Comisión
de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Estratégico
de Caza para Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Mancomunidad de Montes
Kintoa-Quinto Real en sesión de trabajo ante la
Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente, para informar sobre el Plan
Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación Forestal de
Navarra en sesión de trabajo, ante la Comisión de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente, para informar sobre el Plan Forestal de
Navarra.
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– Proposición de Ley Foral presentada por el
Grupo Parlamentario «Ezker Abertzalea» de
modificación de la Ley Foral 10/1994, de Ordena-
ción del Territorio y Urbanismo.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita la com-
parecencia de la Consejera de Ordenación del
Territorio, Vivienda y Medio Ambiente, para que
explique las repercusiones que tienen en Navarra
la aplicación de la Ley 6/1998, de 13 de abril,
sobre Régimen del Suelo y Valoraciones.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre las balsas de residuos exis-
tentes en varias zonas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el Convenio de colabora-
ción entre las Administraciones del Estado y el
Gobierno de Navarra sobre actuaciones del Plan
Nacional de recuperación de suelos contamina-
dos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el Convenio de colabora-
ción entre las Administraciones del Estado y el
Gobierno de Navarra sobre actuaciones del Plan
Nacional de residuos peligrosos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Resolución 650/1998, de 3 de junio de
1998, que aprueba diversas modificaciones pre-
supuestarias.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por la que se solicita el des-
mantelamiento del polígono de tiro de las Barde-
nas.

– Proyecto de Ley Foral remitido por el Gobier-
no de Navarra de Cuentas Generales de Navarra
de 1997.

– Plan de Estadística de Navarra 1999-2002.

Día 12:

– Enmienda a la totalidad presentada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco al proyecto de Ley Foral por la que se
regula la financiación pública de los centros de
iniciativa social que impartan las enseñanzas de
primer curso de bachillerato, ciclos formativos de
grado medio y programas de garantía social.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia de la Consejera de Ordenación del Territo-
rio, Vivienda y Medio Ambiente ante la Comisión
correspondiente, para que explique los planes del
Gobierno de Navarra en lo referente a la política
de cesiones de suelo en la Ley estatal.

– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
para la remisión de un Plan de Regadíos de
Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los cortes en las emisiones de televisión en
la zona de Baztán.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información y documento de concertación entre el
Gobierno de Navarra y Retevisión acerca de las
instalaciones del centro de telecomunicaciones
situado en el monte Gorramendi de Baztán.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información del Informe del Departamento de
Obras Públicas acerca de los cortes de emisiones
de televisión producidos en el centro de telecomu-
nicaciones del monte Gorramendi de Baztán con-
certado entre el Gobierno de Navarra y Retevi-
sión.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la instalación de un parque eólico en las
Planas de la Negra en término municipal de Taus-
te.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» al proyecto de Ley Foral por la que se regula
la financiación pública de los centros de iniciativa
social que impartan las enseñanzas de primer
curso de bachillerato, ciclos formativos de grado
medio y programas de garantía social.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
los lodos contaminantes de las balsas de Zolina y
Salinas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la cesión del mausoleo de los generales carlistas
de Estella.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» al proyecto de Ley Foral por la que se regula
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la financiación pública de los centros de iniciativa
social que impartan las enseñanzas de primer
curso de bachillerato, ciclos formativos de grado
medio y programas de garantía social.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» al proyecto de ley Foral por la que se regula
la financiación pública de los centros de iniciativa
social que impartan las enseñanzas de primer
curso de bachillerato, ciclos formativos de grado
medio y programas de garantía social.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Mª Isabel
Arboniés Bermejo sobre la construcción de una
residencia para personas con enfermedad mental.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la presencia de oso pardo
en la zona pirenaica de Navarra.

– Escrito del Movimiento Autodeterminación
Isla de Bioko por el que solicitan que se acepte su
comparecencia ante la Comisión de Derechos
Humanos del Parlamento para exponer su proble-
mática dentro del unitario Estado de Guinea
Ecuatorial.

– Escrito con Propuesta de Resolución del
Movimiento Autodeterminación Isla de Bioko con
puntos que estima deben ser aprobados por los
grupos parlamentarios al objeto de poner fin a la
dictadura en Guinea Ecuatorial y facilitar el auto-
gobierno que el pueblo bubi exige.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Xabier Vélez Medrano por la que se insta a que,
con la máxima celeridad, llegue a los acuerdos
precisos para firmar un Convenio de colaboración
con la Diputación General de Aragón, al objeto de
que se paralice la pretensión de instalar un par-
que eólico en la La Plana de la Negra, por formar
una unidad medioambiental indisoluble con el
territorio situado en Navarra.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José María Ezpeleta Martínez por la que se insta
al Gobierno de Navarra, a que adopte las medi-
das necesarias en el control de las altas por inca-
pacidad temporal.

Día 15:

– Enmienda a la totalidad presentada por el
Grupo Parlamentario «Ezker Abertzalea» al pro-
yecto de Ley Foral por la que se regula la finan-
ciación pública de los centros de iniciativa social

que impartan las enseñanzas de primer curso de
bachillerato, ciclos formativos de grado medio y
programas de garantía social.

– Escrito del Concejo de Figarol por el que
remite el Acuerdo por el que se adhieren al
Acuerdo del Parlamento de Navarra de
25.02.1998, aprobatorio de la Declaración Institu-
cional de adhesión a la Declaración Universal de
Derechos Humanos.

– Enmienda a la totalidad de los Parlamenta-
rios Forales Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal
e Ilmo. Sr. D. Fermín Ciáurriz Gómez al proyecto
de Ley de financiación del primer curso de bachi-
llerato.

– Enmienda a la totalidad presentada por el
Grupo Parlamentario “Socialistas del Parlamento
de Navarra” al proyecto de Ley Foral por la que
se regula la financiación pública de los centros de
iniciativa social que impartan las enseñanzas de
primer curso de bachillerato, ciclos formativos de
grado medio y programas de garantía social.

– Moción formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Juan Andrés Platero Alda por la que
se insta al Gobierno de Navarra para que proceda
al desdoble en el centro “Ave María” de los 30
alumnos matriculados en el modelo D.

– Moción formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Juan Andrés Platero Alda por la que
se solicita que excepcionalmente se admita en el
centro “San Francisco” de Pamplona a los 27
alumnos que han solicitado su ingreso en el
Modelo D.

– Moción formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Juan Andrés Platero Alda por la que
se insta al Gobierno de Navarra para que implan-
te el modelo D en la enseñanza del bachillerato
artístico en la Escuela de Artes de Pamplona.

– Moción formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. Juan Andrés Platero Alda por la que
se insta al Gobierno de Navarra para que abra
una línea de modelo D para el próximo curso
escolar en el centro público “José Mª Iribarren” y
la autorización del Modelo D en el Instituto de
Educación Secundaria “Ermitagaña”.

– Enmienda a la totalidad presentada por el
Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» al proyecto de Ley Foral por la
que se regula la financiación pública de los cen-
tros de iniciativa social que impartan las enseñan-
zas de primer curso de bachillerato, ciclos formati-
vos de grado medio y programas de garantía
social.
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– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» que hace refe-
rencia al escrito de la Cámara de Comptos del 3
de junio de 1998, en relación a la petición formu-
lada de realización de un informe de fiscalización
de los cuatro últimos ejercicios presupuestarios
del programa “Mejora de las condiciones de esco-
larización en todos los niveles de la enseñanza”.

– Proyecto de Ley Foral remitido por el Gobier-
no de Navarra de concesión de un suplemento de
crédito para el Departamento de Salud.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
presenta el Informe definitivo de fiscalización
sobre “Gestión de los expedientes en el órgano
de informe y resolución tributaria”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Patxi Zabaleta Zabaleta en el que solicita la com-
parecencia en sesión de trabajo de una represen-
tación del “Movimiento para la Autodeterminación
de la Isla de Bioko” (MAIB), ante la Comisión de
Derechos Humanos, para que exponga su proble-
mática dentro del unitario Estado de Guinea
Ecuatorial.

– Propuesta presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta Zabaleta para
debate y votación en la Comisión de Derechos
Humanos en relación al conflicto étnico bubi-fang
en Guinea Ecuatorial.

Día 16:

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre los compromisos adquiridos con la ikastola
“Paz de Ziganda” para apoyar la construcción de
nuevos edificios.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el desarrollo de las obras de la concentración par-
celaria en Cirauqui.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el estado y mantenimiento de la red principal de
senderos.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por el que
solicita la comparecencia de la Consejera de
Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente para informar sobre las consecuencias
que en Navarra ha tenido o pudiera tener el esca-
pe radiactivo en la factoría de Acerinox de Algeci-
ras.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en el que soli-

cita la comparecencia de la Consejera de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente
para informar sobre las consecuencias que en
Navarra ha tenido o pudiera tener el escape
radiactivo en la factoría de Acerinox de Algeciras.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larrayoz Lezáun
sobre el proyecto de construcción de dos centra-
les térmicas en Castejón.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Resolución 183/1998, de 27 de mayo,
de 1998 que aprueba una modificación presu-
puestaria.

– Escrito del Obispo de la Diócesis de San
Cristóbal en Chiapas por el que agradece la
comunicación recibida del Parlamento de Navarra
y en el que explica la situación que se vive en la
Diócesis de San Cristóbal y en Chiapas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre el
cumplimiento de la resolución aprobada en rela-
ción con la declaración de 1998 como el “Año de
los Derechos Humanos”.

– Enmienda de sustitución presentada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco del punto tercero de la moción presentada
por el Grupo Parlamentario Socialista sobre
escombreras y vertederos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita información
sobre diversas cuestiones en relación con el “Año
de los Derechos Humanos”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo
Lizarraga sobre la expropiación de los terrenos
denominados “extraembalse”, relacionados con el
pantano de Itoiz.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información sobre avales concedidos e
importes avalados a 31 de marzo de 1998, al
amparo de las autorizaciones contenidas en el
Capítulo II del Título III de la Ley Foral de Hacien-
da Pública y del Reglamento I+D.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Mª Isabel Arboniés Bermejo por el que solici-
ta información sobre el denominado “Plan Estraté-
gico de Salud”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
el estado de ejecución de la partida presupuesta-
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ria, línea 12751-9, referida a las obras de infraes-
tructuras en ikastolas.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Educación, al
efecto de explicar las decisiones del Departamen-
to con respecto al instituto Donapea, en lo que
respecta a los ciclos formativos medio y superior.

Día 17:

– Escrito del Donamaria Gazteluko Udala por
el que remite el Acuerdo por el que apoya la
demanda de la reducción de la jornada laboral
con un máximo de 35 horas en el sector privado y
32 en el sector público y solicitan el estableci-
miento para las personas sin empleo o sin ingre-
sos suficientes de una renta básica.

– Escrito de Gráficas Lizarra, SL, por el que
remite el pliego cláusulas para la contratación de
la impresión y encuadernación de la unidad didác-
tica y de folleto informativo sobre el Parlamento
de Navarra.

– Escrito de Mugarik Gabe-ONG Cooperación
con el Sur por el que solicita una sesión informati-
va para poder exponer la situación del equipo y
en concreto de los voluntarios navarros y solicitar
el apoyo del Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra»
sobre la compraventa de la empresa Gráficas
Estella, SA, por el grupo Lantero.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita la com-
parecencia del Consejero de Obras Públicas para
que informe sobre diversas consideraciones res-
pecto del Ayuntamiento de Olazti y del paso de la
N-I por ese municipio.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción sobre los acuerdos tomados por el Gobierno
de Navarra en relación con los créditos frente a la
empresa Porcelanas del Norte, SAL, y/o Irabia
SAL.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe definitivo de fiscalización, elabo-
rado por esa Cámara, sobre el Ayuntamiento del
Valle de Aranguren (1997).

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción sobre la necesidad de aulas de estudio públi-
cas en Pamplona.

– Moción del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por la que se
insta al Gobierno a la paralización de los instru-
mentos normativos y jurídicos para la reestructu-
ración de los servicios adscritos a Salud Mental y
a remitir un Plan global de tratamiento de las per-
sonas afectadas.

Día 18:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la realización de tatuajes en diversos loca-
les y establecimientos.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la no prórroga de la cesión del local desde
donde emite Radio Ribera, en Fontellas.

– Escrito de Dña. Carmen Virto por el que se
dirige a la Comisión de Derechos Humanos para
informar del trato que ha recibido un familiar en
dependencias policiales.

– Escrito de Dña. Lourdes Jiménez Divassón
por el que se dirige a la Comisión de Derechos
Humanos para informar del trato que ha recibido
un familiar en dependencias policiales.

– Escrito de D. Eduardo Etxabarri Garro por el
que se dirige a la Comisión de Derechos Huma-
nos para informar del trato que ha recibido un
familiar en dependencias policiales.

– Escrito de Dña. Antonia González por el que
se dirige a la Comisión de Derechos Humanos
para informar del trato que ha recibido un familiar
en dependencias policiales.

– Escrito de D. Javier Gómez Ezkerro por el
que se dirige a la Comisión de Derechos Huma-
nos para informar del trato que ha recibido un
familiar en dependencias policiales.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra»
sobre las emisiones del canal de televisión local
“Canal-4 Navarra”.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en el que solicita
la comparecencia del Consejero de Administra-
ción Local al objeto de informar del contenido y
efectos para las entidades locales de los proyec-
tos de Ley Foral de medidas urgentes en materia
de aprovechamiento urbanístico y de medidas
urgentes en materia de Administración Local.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en el que solicita
la comparecencia de la Federación Navarra de
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Municipios y Concejos, para que informe sobre el
contenido y los efectos que para las entidades
locales tendrán los proyectos de Ley Foral de
medidas urgentes en materia de aprovechamiento
urbanístico y de medidas urgentes en materia de
Administración Local.

– Escrito de Ipar Litografía por el que entrega
la documentación y la proposición económica
para la contratación de la impresión y encuader-
nación de la Unidad Didáctica y del folleto infor-
mativo sobre el Parlamento de Navarra.

– Enmienda a la Moción presentada por el
Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» del Grupo Parlamentario
“Socialistas del Parlamento de Navarra” por la
que se solicita reprobar al Gobierno de Navarra
por su política educativa.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la reforma de la Organización Común de
Mercado (OCM) del vino.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los planes de reestructuración del viñedo
previstos en la reforma de la OCM del vino.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la compra y venta de derechos y de la
reserva prevista en la reforma de la OCM del vino.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la utilización por las Administraciones Públi-
cas de la Comunidad Foral de los servicios de las
empresas de trabajo temporal.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las empresas de trabajo temporal (ETT) en
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal del personal
que, en cada uno de los Departamentos de la
Administración de la Comunidad Foral de Nava-
rra, ocupa puesto de libre designación entre fun-
cionarios, denominación del cargo, retribución
percibida y conceptos de la misma.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal del personal
que, en cada uno de los Departamentos de la
Administración de la Comunidad Foral de Nava-
rra, ocupa puesto de libre designación para el que

no sea necesario reunir la condición de funciona-
rio, denominación del cargo, retribución percibida
y conceptos de la misma.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal del personal
que, en los organismos autónomos dependientes
de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra, ocupa puesto de libre designación entre
funcionarios, denominación del cargo, retribución
percibida y conceptos de la misma.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal del personal
que, en los organismos autónomos dependientes
de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra ocupa puesto de libre designación para
el que no sea necesario reunir la condición de
funcionario, denominación del cargo, retribución
percibida y conceptos de la misma.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal de compo-
nentes de cada uno de los consejos de adminis-
tración en los que está representado personal
funcionario de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra, denominación del cargo, retri-
bución percibida y conceptos de la misma.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información sobre la relación nominal de compo-
nentes de cada uno de los consejos de adminis-
tración en los que está representado personal no
funcionario de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra, denominación del cargo, retri-
bución percibida y conceptos de la misma.

– Escrito de D. José Miguel Olza Nuin por el
que se dirigen a la Comisión de Derechos Huma-
nos para informar del trato que ha recibido un
familiar en dependencias policiales.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario «Convergencia de Demócratas de Navarra»
y por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Bego-
ña Errazti Esnal por la que se insta al Gobierno
de Navarra a que proceda de inmediato a solucio-
nar la situación anómala del centro “Ikastola
Labiaga” de Bera y autorizar y concertar los cua-
tro cursos de la ESO que imparte dicho colegio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre la prestación del servicio de
ginecología en Peralta.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre las áreas de protección
de la fauna silvestre.

– Proyecto de Ley Foral remitido por el Gobier-
no de Navarra de medidas urgentes en materia
de Administración Local.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre la propuesta de matri-
culación y la creación de nuevas líneas en algu-
nos centros educativos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Fomento de Contratos Homologados”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Certificación del acuerdo por el que se
aprueba el proyecto del Plan de Atención Comar-
cal a los Agricultores y Ganaderos de Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Montgat de con-
dena por los últimos asesinatos de la banda terro-
rista ETA.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José María Ezpeleta Martínez
sobre las medidas a adoptar en relación con los
Técnicos Especialistas en Radiología.

Día 19:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la propuesta de adjudicación provisional de
emisoras de FM.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el conocimiento por el Gobierno de Navarra
de la propuesta de adjudicación provisional de
emisoras de FM.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Mª Rosario Villanueva Itu-
rralde sobre el cambio de vestuario del personal
del Hospital Virgen del Camino.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario «Socialistas del Parlamento de Navarra»
para su debate en Pleno del problema de discri-
minación que padecen los titulados medios espa-
ñoles con título terminal, en relación con el acce-
so al funcionariado europeo.

– Escrito de D. Rafael Ortega Yague (Procura-
dor) del Juzgado de Primera Instancia Uno civil.
Sección A. Asunto 00860/1991 para que se alce y
deje sin efecto el embargo acordado sobre las
dietas que percibe D. José Miguel Nuin Moreno.

– Escrito de D. Rafael Elizalde Garaioa para
que se intervenga en relación con los problemas
de los hijos prohijados nacidos en Maternidad y
Orfanato de Navarra.

– Escrito de D. Joseba Armendáriz Izaguirre
por el que informan del trato que ha recibido un
familiar en dependencias policiales.

– Escrito de Dña. Araceli Iturri Villanueva por
el que presenta la documentación requerida con
el fin de ser nombrada funcionaria del Parlamento
de Navarra, tras haber aprobado el concurso-opo-
sición al efecto.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras en el que presenta
Recurso contra el Acuerdo de la Mesa del Parla-
mento, de fecha 16 de junio de 1998, por el que
se admiten a trámite cuatro mociones presenta-
das por el Grupo Parlamentario «Socialistas del
Parlamento de Navarra» por las que se insta al
Gobierno de Navarra al cumplimiento de varias
cuestiones relacionadas con la enseñanza en
Modelo D y sobre el bachillerato artístico.

Día 22:

– Enmienda presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco a la Moción
presentada por el Grupo Parlamentario «Socialis-
tas del Parlamento de Navarra» sobre el Centro
Ave María de la Rochapea.

– Escrito de Dña. Malen Eugui Pastor por el
que reitera su apoyo al programa técnico actual
de atención a las personas con retraso mental en
el Centro Valle del Roncal.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Mª Isabel Arboniés Bermejo por el que solici-
ta información de las copias de las actas de los
últimos seis años de la Comisión Técnica de la
Institución Príncipe de Viana, referentes a las reu-
niones para la adjudicación de subvenciones a
obras sacras.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Acuerdo por el que se autoriza al Conse-
jero de Educación y Cultura la celebración del
contrato de construcción de edificios para bachi-
lleratos y ciclos formativos en San Adrián.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita una
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reunión de la Comisión de Derchos Humanos,
según escrito registrado con número 2105.

– Proyecto de Ley Foral remitido por el Gobier-
no de Navarra de medidas urgentes en materia
de aprovechamiento urbanístico, a fin de que
dicho proyecto sea sometido a la deliberación del
Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
suspensión del Servicio de Oftalmología, de los
ejercicios de ortóptica.

– Proyecto de Ley Foral remitido por el Gobier-
no de Navarra de medidas urgentes de aprove-
chamiento urbanístico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre las peticiones de prematricula-
ción en los distintos modelos y centros de ense-
ñanza.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Indemnización por sacrificio a causa de
las epizootías”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Acciones de Formación en Programa
Interregional II”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Cursos de Valoración de Recursos
Humanos en P.O. Objetivo 5b”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Ayuda a organizaciones de producto-
res de patata”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Fomento de la utilización de semilla
certificada en cereales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por

el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Mejora de la producción y comercializa-
ción de la miel”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la ejecución presupuestaria de
la partida “Concurso morfológico de ganado”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la vulneración de las propuestas
en el marco del Plan Gerontológico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Subvenciones a federaciones”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Ayudas a actividades deportivas de
entidades locales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Subvenciones y convenios con aso-
ciaciones deportivas para inversiones en materia
de instalaciones deportivas”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Subvenciones a entidades locales
para inversiones en materia de instalaciones
deportivas”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Apoyo al pueblo saharaui”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren en
relación con el expediente relativo a la Carta de
Lenguas Regionales o Minoritarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en rela-
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ción con el número de horas extraordinarias reali-
zadas en el Departamento de Salud, gasto que
han supuesto, número de contratos eventuales y
gasto que han supuesto.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en relación
con los expedientes de subvenciones otorgadas a
la Cooperativa Nuestra Señora de Ujué de Pitillas,
desde la fecha 22 de abril de 1996 hasta la actua-
lidad.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Información solicitada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Mª Isabel Arboniés Bermejo
en relación con el concierto firmado entre Bienes-
tar Social y la empresa Servirecord, SA, para la
gestión de diversos centros de atención a perso-
nas con discapacidad.

Día 23:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la creación de un Programa de abandono volunta-
rio plurianual en el sector lácteo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el proyecto de decreto en relación con la implan-
tación de grandes superficies comerciales.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación del contenido literal del acuerdo del
Gobierno de Navarra por el que se contrata la
realización de un dictamen administrativo sobre el
embalse de Itoiz y el contrato suscrito con el abo-
gado especialista en la materia.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la solicitud de un dictamen administrativo de la
situación jurídica del expediente del embalse de
Itoiz.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el respaldo al Plan Tecnológico de Navarra.

– Enmienda a la totalidad presentada por el
Grupo Parlamentario «Convergencia de Demócra-
tas de Navarra» al proyecto de Ley Foral de Medi-
das Urgentes en materia de Administración Local.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» a la moción presentada por el Grupo Parla-
mentario «Socialistas del Parlamento de Navarra»
para la remisión de un plan de regadíos de Nava-
rra.

– Escrito de la Asamblea de Madrid por el que
remite el Acuerdo en relación con el proyecto de
Real Decreto sobre la suscripción de convenio
especial con la Administración de la Seguridad
Social por los Parlamentos de las Comunidades
Autónomas en favor de sus miembros.

– Escrito de Huarte Gráfica, SAL, por el que
presenta la documentación para la contratación
de la impresión y encuadernación de la Unidad
Didáctica y de folleto informativo sobre el Parla-
mento de Navarra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
la exposición de obras del artista Vicente Berdu-
sán.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» de mantenimiento de
enmiendas números 2, 6, 7 y 8 a la Ley Foral por
la que se regula la financiación pública de los
centros de iniciativa social que impartan las ense-
ñanzas de primer curso de bachillerato, ciclos for-
mativos de grado medio y programas de garantía
social.

– Escrito de D. Salvador Ochoa Pascual sobre
las injusticias que él cree que se han cometido en
el orfanato del Gobierno de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco de mantenimiento de
enmiendas números 3 y 5 al proyecto de Ley
Foral por el que se regula la financiación pública
de los centros de iniciativa social que impartan las
enseñanzas de primer curso de bachillerato,
ciclos formativos de grado medio y programas de
garantía social.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre el expe-
diente relativo a la concentración parcelaria de
Tafalla.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio «Unión del Pueblo Navarro» por el que pre-
senta votos particulares al proyecto de Ley Foral
por la que se regula la financiación pública de los
centros de iniciativa social que impartan las ense-
ñanzas de primer curso de bachillerato, cliclos for-
mativos de grado medio y programas de garantía
social.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio «Unión del Pueblo Navarro» por el que pre-
senta Recurso contra acuerdo de la mesa del día
9/6/98.

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio «Unión del Pueblo Navarro» por el que solicita
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la admisión de la enmienda presentada por el
Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» con fecha de registro día
18/6/98, a la moción del Grupo Parlamentario
«Socialistas del Parlamento de Navarra».

– Escrito del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio «Unión del Pueblo Navarro» por el que solicita
los certificados literales y de acuerdo de diversas
mociones.

Día 24:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» de manteni-
miento ante el Pleno de las enmiendas números
1, 4 y 9 al proyecto de Ley Foral por la que se
regula la financiación pública de los centros de
iniciativa social que impartan las enseñanzas de
primer curso de bachillerato, ciclos formativos de
grado medio y programas de garantía social.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» a la moción presentada por el Grupo Parla-
mentario «Socialistas del Parlamento de Navarra»
por la que se solicita reprobar al Gobierno de
Navarra por su política educativa.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la participación de Navarra en el marco
comunitario de apoyo (1994-1999).

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las consecuencias de la aplicación de la
Agenda 2000.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la actividad de la Delegación del Gobierno
de Navarra en Bruselas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el estudio-inventario de riesgos y emergen-
cias en los campamentos de turismo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el estudio de riesgo de inundaciones en ins-
talaciones de acampada.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información del estudio de riesgo de inundaciones
en instalaciones de acampada en Navarra, adjudi-
cado mediante la convocatoria aprobada por la
Resolución del Director General de Medio
Ambiente 1810/1997.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información del estudio-inventario de riesgos y
emergencias en los campamentos de turismo de
Navarra.

– Escrito de Imprenta Sacal, SL, por el que
remite la documentación para la contratación de
la impresión y encuadernación de la Unidad
Didáctica y de Folleto Informativo sobre el Parla-
mento de Navarra.

– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez Medrano por la
que se insta al Gobierno de Navarra a que esta-
blezca una moratoria en las medidas encamina-
das a la implantación de la planta físico-química
de productos tóxicos en Arazuri.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario «Izquierda Unida-Ezker Batua de Nava-
rra» a la moción presentada por el Grupo Parla-
mentario «Socialistas del Parlamento de Navarra»
por la que se solicita la admisión de 27 alumnos
del modelo D en el Centro San Francisco.

– Enmienda presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun a
la moción presentada por el Grupo Parlamentario
«Ezker Abertzalea» sobre la implantación de un
parque eólico en el paraje de las Planas de la
Negra.

– Escrito de la Cámara de Comptos de Nava-
rra por el que remite Informe definitivo de fiscali-
zación sobre “Rescisión y nueva adjudicación del
servicio de oxigenoterapia y otras terapias por el
Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea”.

– Escrito de Gráficas Ona por el que remite
Documentación para la contratación de la impre-
sión y encuadernación de la Unidad Didáctica y
de folleto informativo sobre el Parlamento de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con los datos definitivos de matriculación
para el curso 1998-1999.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre la acumulación de lodos en
algunos embalses.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Mª Isabel
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Arboniés Bermejo sobre el Consejo Asesor de
Radio Televisión Española en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun sobre el servicio de transporte
aéreo que se presta en el aeropuerto de Noáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun sobre la instalación del sistema
de seguridad ASFA en el tramo ferroviario de
Irurtzun-Altsasu.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel
Larráyoz Lezáun sobre la contaminación real pro-
vocada por algunas empresas.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José María Ezpeleta Martínez por el que solicita
la comparecencia, en sesión de trabajo ante la
Comisión de Sanidad, del Consejero de Salud,
con el objeto de conocer el borrador para un Esta-
tuto Marco del Personal Estatutario de los Servi-
cios de Salud y los criterios para su elaboración.

– Escrito de Dña. Rosa Mª Igoa y otros por el
que solicita una sesión de trabajo en el Parlamen-
to para exponer la situación que viven en Olazti.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Mª Isabel Arboniés Bermejo
sobre la “Unidad de Atención a la Mujer” de Bara-
ñáin.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras por el que solicita la
inadmisión de la enmienda presentada por el
Grupo Parlamentario «Convergencia de Demócra-
tas de Navarra» a la moción del Grupo Parlamen-
tario «Socialistas del Parlamento de Navarra» por
la que se pretende la reprobación del Gobierno de
Navarra por la política educativa que desarrolla.

Día 25:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la nueva sociedad de gestión de suelo pre-
vista en el Plan de Vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la lucha contra el fraude en viviendas de
protección oficial (VPO).

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas

sobre la promoción de viviendas de alquiler a pre-
cios limitados.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la mejora de la normativa en materia de
vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la nueva definición del sistema de ayudas a
la vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la optimación de la eficacia social del patri-
monio de viviendas existente.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la coordinación de actuaciones entre las
Administraciones, dentro del Plan de Vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la evaluación continuada del efecto de las
ayudas para el acceso a la vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la consideración de los intereses del ciuda-
dano.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las actuaciones para favorecer el acceso a
la vivienda de los colectivos más necesitados.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el estudio de suelo del Plan de Vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las medidas urgentes en materia de suelo
en la Comarca de Pamplona.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la intervención en suelos clasificados de la
comarca de Pamplona.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el desarrollo y gestión de patrimonios públi-
cos de suelo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las actuaciones previstas para alcanzar los
objetivos en materia de suelo por el Plan de
Vivienda.
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– Escrito de ELA, LAB y EHNE por el que exi-
gen la finalización de la dispersión de los presos
vascos y que vuelvan a centros penitenciarios de
Euskal Herria.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias del Departamento de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda al
proyecto de instalación de una central de ciclo
combinado con gas natural en Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias de la Presidencia del Gobierno de
Navarra al proyecto de instalación de una central
de ciclo combinado con gas natural en Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias del Departamento de Educación y
Cultura al proyecto de instalación de una central
de ciclo combinado con gas natural en Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias del Departamento de Agricultura,
Ganadería y Montes al proyecto de instalación de
una central de ciclo combinado con gas natural en
Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias del Instituto de Suelo y Concen-
tración Parcelaria al proyecto de instalación de
una central de ciclo combinado con gas natural en
Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
las sugerencias del Instituto de Salud Pública de
Navarra al proyecto de instalación de una central
de ciclo combinado con gas natural en Castejón.

– Escrito de la Asociación Española de Letra-
dos de Parlamentos por el que solicita la partici-
pación del Parlamento en la edición de “El Control
Parlamentario del Gobierno y la Administración”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre el número de personas mayores
de 65 años con alguna discapacidad, que puedan
ser candidatos a ingresar en residencias geriátri-
cas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria

de la partida “Acciones de desarrollo del Plan
Gerontológico”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Subvenciones para obras y equipa-
miento en centros ajenos de infancia y juventud”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Inversiones del Plan Gerontológico.
Transferencias a empresa”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Inversiones del Plan Gerontológico.
Transferencias a entidades locales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la certificación del acuerdo adoptado por el
Gobierno de Navarra por el que se aprueba el
proyecto del Plan de lucha contra la exclusión
social en Navarra 1998-2005.

Día 26:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras en el que solicita que se
deje sin efecto el acuerdo de la Junta de Portavo-
ces de 23.06.1998 por el que se desestima el
recurso interpuesto contra el Acuerdo de la Mesa
de 16.06.98 por el que se admiten a trámite cua-
tro mociones formuladas por el Grupo Parlamen-
tario «Socialistas del Parlamento de Navarra». 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la Orden Foral de vedas y caza en contra-
pasa.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la promoción de viviendas de protección
pública.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información del borrador del Plan de Ordenación
de Recursos Naturales para el ámbito territorial
del futuro Parque de Belate.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información del borrador del Plan de Ordenación
de Recursos Naturales para el ámbito territorial
del futuro Parque de Aralar.
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– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José María Ezpeleta Martínez
por la que se insta al Gobierno de Navarra a que
solicite un aplazamiento en el envío del proyecto
de Ley de Estatuto Marco del Personal Estatutario
del Sistema Nacional de Salud.

– Moción al Pleno del Grupo Parlamentario
«Convergencia de Demócratas de Navarra» por
la que se insta al Gobierno de Navarra a que
defienda la inclusión de las zonas de Montaña
incluidas en los objetivos 2 y 5b en el nuevo obje-
tivo 2 y captación de recursos para contribuir a la
cohesión económica y social.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación de los informes técnicos utilizados para
llegar al acuerdo, así como el acuerdo de interpo-
ner recurso de inconstitucionalidad contra el con-
tenido de los artículos 6.3 y 10.2 y las disposicio-
nes finales 1 y 2 de la Ley sobre Condiciones
Generales de Contratación.

– Escrito del Ayuntamiento de Berriozar por el
que remite el Acuerdo por el que se aprueba la
moción de Senideak que exige el reagrupamiento
de los presos y otras consideraciones.

– Escrito del Excmo. Sr. D. Juan Ignacio
Barrero Valverde, Presidente del Senado, por el
que remite el calendario de actividades del Pleno
de la Cámara correspondiente a los meses de
septiembre a diciembre de 1998.

Día 29:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el informe jurídico-económico sobre
las obras de la carretera A-172.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la nformación solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el convenio redactado por el Departamento
de Medio Ambiente, enviado por el Gobierno de
Navarra al Concejo de Loza, para la tramitación
de la protección de la Balsa de Loza.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre los accidentes ocurridos en el
tramo ferroviario de Irurtzun-Altsasu.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-

puestaria “Dotación de personal y medios necesa-
rioa para diseño en el primer trimestre e implanta-
ción progresiva durante 1998 de actividades de
detección precoz, mamografía de cáncer de
mama, a todas las mujeres residentes en Navarra
entre los 40 y 44 años y entre 66 y 70 años”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Reformas en el Hospital Psiquiátrico”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Diseño en el primer trimestre de 1998 y
actividades de prevención del sida en la juven-
tud”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Obras en Centros de Salud”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Obras del Plan Director, línea 20990-6”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Equipos médicos”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Plan de Salud Laboral en Navarra”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Puesta en funcionamiento de unidades
de salud laboral”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Promoción de la prevención de riesgos
laborales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
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el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Actividades de la Agencia de Evalua-
ción de Tecnologías Sanitarias de Navarra,
Aesana”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Obras del Plan de Remodelación”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Equipamiento médico”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Obras del Plan Director, línea 95055-0”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Resoluciones en las que autoriza diversas
modificaciones presupuestarias correspondientes
al mes de mayo de 1998.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con los nombres de los representantes
del Gobierno de Navarra en los órganos de direc-
ción de “Gas Navarra”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con diversos aspectos de las reclamacio-
nes presentadas contra “Gas Navarra” y las res-
puestas dadas a las mismas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el contrato suscrito con “Documenta-
lia” para el archivo de historiales médicos “muer-
tos” y forma legal de la contratación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren en
relación con los datos relativos a los costos eco-
nómicos producidos por el embalse de Itoiz y el
Canal de Navarra para la Hacienda Foral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuña-
no Zárraga sobre el número de residencias para

la tercera edad que se han construido en el área
de Pamplona y Comarca.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la financiación de la creación
de una carretera en Ibardin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Servicio Navarro de Colocación”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Transferencia para el observatorio
de empleo”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Transferencias a centros especiales
de empleo para operaciones corrientes”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Acciones de formación e inserción
de inmigrantes”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Programas del Servicio Navarro de
Empleo para la reinserción laboral de mujeres y
parados de larga duración mayores de 40 años y
menores de 25 años”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Programas de Formación ocupacio-
nal cofinanciados por el FES”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre la ejecución de la partida pre-
supuestaria “Convenio con la fundación INAFRE
para acciones de formación continua cofinancia-
das por el FES y no cofinanciadas”.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz
Alli Aranguren sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Obras de nuevas instalaciones,
remodelación y amueblamiento del patrimonio
mobiliario”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Servicios sociales de base”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Ayudas a familias navarras sin
medios de subsistencia”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús Javier
Arteaga Olleta sobre la ejecución presupuestaria
de la partida “Proyectos y campos de trabajo con
personas sujetas a reinserción social”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la disminución presupuestaria de la
partida “Transferencias al Consejo Económico y
Social” y el aumento en la denominada “Trabajos
y asesoramiento para la obtención de rating”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la financiación de la Casa de Cultura de
Burlada.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la disminución de la inversión extranjera en
Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
las denuncias cursadas por la Asociación de Dis-
minuidos Físicos de la Ribera Amimet.

– Escrito del Ayuntamiento de la Cendea de
Olza en el que remite el Acuerdo por el que
rechazan el Plan gestor de Residuos Especiales
en la planta de Arazuri.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
el estado de ejecución de las partidas presupues-
taria referidas a actividades en defensa de los
consumidores y usuarios.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
la determinación del mapa de incentivos para el
desarrollo de las zonas rurales.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras por el que comunica la
designación de los Sres. Armañanzas Echarri y
Eza Goyeneche como representantes de «Unión
del Pueblo Navarro» en la Comisión Especial
para el Estudio del sistema de conciertos en
materia de servicios sociales, educación y sani-
dad.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita el posi-
cionamiento del Parlamento respecto a la colabo-
ración ofrecida por la Delegación del Gobierno al
ultraderechista Ricardo Sáez de Ynestrillas.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite Informe definitivo de fiscalización sobre
pagos por honorarios profesionales satisfechos a
arquitectos, ingenieros y aparejadores.

– Escrito de D. Alfredo Amilibia Elorza con el
que adjunta un ejemplar del Informe de Auditoría
de la Asociación Medicus Mundi de Navarra del
ejercicio de 1997.

Día 30:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz por el que solicita infor-
mación de los Informes técnicos elaborados por el
Gobierno de Navarra en relación a los vertidos tóxi-
cos en los ríos navarros durante el presente año.


